Linearis algebra

A csoport Hétf6 13-15 2013. maércius 18.

1. (6 pont) Igazak-e a kovetkez6 llitasok? (Vélaszaidat indokold!)

a) Egy 4 x 4-es determindns értéke nem valtozik, ha sorait forditott sorrendbe irjuk
be egy determindnsba. (Azaz az utols6 sorbdl lesz az 1. sor, a 3. sorbdl lesz a 2.
sor, és {gy tovdbb.)

b) Ha egy linedris egyenletrendszer tobb ismeretlent tartalmaz, mint ahdny egyen-
letet, akkor a linedris egyenletrendszernek végtelen sok megolddsa van. (Ha igaz,
bizonyitsd be, ha nem igaz, akkor adj ellenpéldét.)

2. (5 pont) Szamitsd ki a kovetkezok koziil, amelyik 1étezik!
ATB, CT+ AB, A+C, ahol

2 1 -1 1 0 1 2 —4
A<34 0)’ B<—1 1)’ 0(32 5)'

3. (5 pont) Déntsd el, hogy eleme-e av = (—3, —6,6) vektor az U = [(1,4,2), (2,5, —2)]
altérnek.

4. (6 pont) Dontsd el az aldbbi vektorrendszerekrdl, hogy linedrisan fiiggetlenek-e,
generatorrendszerek-e a megfelel6 R™ vektortérben.

a) (1,-3,1),(—-1,—4,2),

b) (1,-1,3),(-2,3,-8), (2, -3,
c) (1,-1,0,4),(0,2,-1,3), (-1,

1O)a (_17 37 _7)7
3,0,3),(2,-4,3,13).

5. (6 pont) Hatdrozd meg az x valds paraméter értékét tigy, hogy a determindns 0
legyen.
0 z+4 5
1 -2 3
-1 1 z—95

6. (6 pont) Az a valés paraméter értékétél fliggben oldd meg a kovetkezd egyen-
letrendszert Gauss-eliminaciéval.

1 +2x2 +1’3 = 1
201 +2x9 +2x3 = 6
—3z1 —4xo +(a®—4)2z3 = a—6

7. (6 pont) Az aldbbi U,V C R* alterekre teljesiil-e az U = V egyenldség? Add
meg linedris egyenletek segitségével az U alteret!

U= [(17 *1a 2,0)7 (Oa 1; 717 1)}7 V= {(xla $2,x3,x4)1 Ty — T2 — X1 = O}



